

为以色列祷告 ~ 来自以色列迦密山

迦密山警报 2009 年 5 月 1 日

一份整合过去一周委身于为以色列及犹太人得救祷告的代祷勇士们而来的信息的新闻报导。

史提芬评论：以色列 61 生日快乐

六十一年来我们一直与包围我们国家的敌人作战。将近四千年犹太人名一直为生存而战。当在二次世界大战纪念日的前夕坐下来观看新闻和晚间节目时，这让人很难理解这个国家的人民在经历了刚刚过去的六十一年里的痛苦和损失，更不要提过去的四千年。以色列阵亡士兵的故事在年轻男人和女人，年老男人和女人，父亲，儿子，兄弟，叔叔和女儿间相互流传。其中一些故事简直难以想象。那些原本在欧洲有着大家庭的年轻男子在大屠杀中成为唯一的幸存者，他们在战争结束不久搬迁至以色列，然后结婚，孕育他们的新家庭，然而最终在高喊战胜纳粹死亡机器的他们，还得要埋葬他们在以色列战争中死亡的儿子。

那些父辈死于战场的人，现在又要埋葬他们的儿子。接着，还有更新鲜的故事，那些结婚三个月不久的年轻妇女在最近的加萨战争中失去她们的丈夫变成寡妇。有时，这些年轻的寡妇很“幸运的”在与她们的丈夫最后的辞别中怀孕了，但之后，她们面对的是单独抚养孩子长大的重担，而且再也没有可能遇见她们的爱人。其它一些没有这么“幸运”的寡妇只留下一些照片和记忆。这样的事件在每次战争里不断地重演。

我们真的能领会这样的苦楚，哀痛，和这些极度痛苦的损失吗？过去的六十多年间，在以色列很少人没有直接地知道某人被杀害了，或是某人的近亲在不同的战争或恐怖袭击中被杀害了。

我想我们很难领会以色列每一年的此刻发生了什么，但是我们记得六百万-----三分之一的人民在欧洲被杀害。然后，一个星期以后，我们记得 22570 位倒下的男男女女，那些为了我们今天可以生活在这相对和平的国家而献上自己生命的人。在这些日子里，每当一个哀鸣的警报在整个国家响起时，全国都完全的停下来几分钟，去纪念那些再也不能与我们在一起的人。

今天，正如往年般，当哀鸣警报响起的那寂静的几分钟里，我们都被迫在同一条船上，那使右分离左的，使虔诚的分离世俗的，使定居的分离寄居的墙已被带到地上。然后，因为那痛苦和悲伤的阵亡将士纪念日随着太阳而设定，以色列庆祝她 61 岁的生日。每年，在独立日的前夕，我们点燃烤肉架，陈列出美味的肉，并且点燃焰火烟花。到处充满极大的喜悦，街道就如装饰好的舞台，许多以色列的艺人都出来表演，在那凉风徐徐的夜晚，各样的音乐会、晚会一直持续到清晨。这是一个完全的扭转。它就像一个复活，从记忆中的淡忘到诞生的庆祝。

作为一个信徒，我们试着用天父的眼光去看待这些敏感的日子，天父仍然热切的渴望召聚祂的子民转向祂，正如母鸡会集它的小鸡般，可是他们仍然不愿意回转。在路加福音 4 章 16 节中描写到耶稣在安息日进入拿撒勒的会堂。他开始阅读以赛亚书的一个部分，特别是 61 章第一节和第二节开始部分（因为那时的旧约圣经还没有划分章节或者句子，所以即使他停在一句话的中间也不会让人觉得奇怪）。以赛亚书 61:1-2 “主耶和华的灵在我身上。因为耶和

华用膏膏我，叫我传好信息给谦卑的人，（或作传福音给贫穷的人）差遣我医好伤心的人，报告被掳的得释放，被囚的出监牢。报告耶和华的恩年……”

但是他为什么停止在那里而不继续呢？我相信这是因为诗歌其余部分还没有实现。很快，我们天父复仇的日子就要来临，而这诗歌其余部分也将随之到来…… “……和我们神报仇的日子。安慰一切悲哀的人。赐华冠与锡安悲哀的人，美丽代替灰尘，喜乐油代替悲哀，赞美衣代替忧伤之灵。使他们被称为公义树，是耶和華所栽的，叫他得荣耀。”

我们的救世主很快就回来，并且他将安慰那些在锡安悲哀的人，祂要赐给他们华冠代替灰尘，赐喜乐油代替悲哀，赐赞美衣代替忧伤之灵。在以色列有许多的悲哀和痛苦。世上没有任何一个民族像我们一样经历了如此长时期的试验及痛苦。但是神是信实的，祂已经完成祂所许诺的——祂使我们回到这片土地上，再次栽种我们。祂仍旧向祂的子民显现祂自己好让他们能再次回转归向祂。这样我们得以称为祂的子民，祂是我们的神！杰里迈亚书 32:41-42 “是的，我必欢喜施恩与他们，要尽心尽意，诚诚实实将他们栽于此地。” 因为耶和華如此说，“我怎样使这一切大祸临到这百姓，我也要照样使我所应许他们的一切福乐都临到他们。” 感谢赞美主！

当你祝福以色列，与以色列同站，捍卫她在以色列的神赐给犹太人的土地上的生存权的时候，愿耶和華赐福予你。让我们祷告以色列回转归向他们的神。不要缄默，和你们的基督徒同伴们分享这个，和你们的牧师以及每一个你们有机会谈话的人分享。也让我们为穆斯林的突破祷告，也请记得为我们的儿子约丹和他所有的以色列国防军战友们祷告。

沙巴特沙隆(安息日平安)

戴维 & 乔茜

每周新闻报导

1. 以色列的人口上升到 741.1 万 (耶路撒冷邮报 4 月 27 日)

以色列第 61 个独立纪念日前夕，周一下午由中央统计局公布的数据显示，以色列人口达到 741.1 万。去年的人口数字是 728.20 万，在以色列成立初只有 86.6 万。现在有 559.3 万 (75.5%) 的以色列居民是犹太人，149.8 万阿拉伯人 (20.2%)，而其它移民及其未经内政部登记为犹太人的后代的大概有 320,000 人 (4.3%)。从去年的独立纪念日起，有大约 15.4 万的新生儿出生，超过 1.20 万已抵达的移民的数字。总之，在此期间以色列的人口增长了约 12.5 万——增长了 1.8%。70 % 的犹太居民是本地的以色列人或是本地出生的以色列人，至少一半是第二代以色列人，在 1948 年只占以色列本土人口的 35 %。1948 年，在以色列只有一个城市——特拉维夫——拥有超过 10 万的居民（人数为 24.80 万）。今天，14 个城市人数超过 10 万居民，其中五个人数超过 20 万居民：耶路撒冷、特拉维夫、雅法、海法、里雄莱锡安和阿什杜德。

2. “以色列必须向阿拉伯人屈服，否则将面临战争” (以色列今日新闻 4 月 27 日)

周日约旦国王阿卜杜拉在接受 NBC 的“会见新闻界”的节目中接受采访时发表用战争威胁以色列的言论。阿卜杜拉被广泛认为是迄今为止最温和的阿拉伯领导人，他说如果以色列不

满足阿拉伯土地换取和平的要求，将在 18 个月内面临战争。阿卜杜拉没有透露他如何能如此准确地预测下次阿拉伯以色列战争爆发的时间，但在今天早些时候，他用那些说法来敦促美国总统奥巴马给以色列施加沉重的压力来向阿拉伯国家的要求屈服。阿卜杜拉，像奥巴马一样，希望签署一项沙特的和平倡议，要求以色列完全撤出其 1967 年以前的边界，包括在耶路撒冷，并把那作为区域和平的基础。

巴勒斯坦权力机构的负责人阿巴斯星期天也帮腔，他告诉约旦电视台说，在今后和平进程中的发挥属于奥巴马，他希望美国最终将使用这种阿拉伯人想要的压力给以色列施压。“球在美国的手里，”阿巴斯说。“【美国】应该问自己，是想要和平，还是继续保持现状。”在相关的新闻报导中，星期天伊朗总统艾哈迈迪内贾德令在该地区的人惊讶地告诉 ABC 新闻网说，他将接受两个国家的解决方案来解决巴以冲突，如果这是巴勒斯坦人的意愿的话。

被排除在该报告之外的事实是，巴勒斯坦人挂在嘴边的两个国家的解决办法中，却反对以色列的和平条件——如承认以色列作为犹太国——并介绍了自己无法接受的条件——如有权以所谓的巴勒斯坦难民问题涌入以色列。“该报告也没有注意到，自从巴勒斯坦民族权力机构在阿拉法特领导下成立以来，他们没有极力掩盖一个事实，即彻底摧毁以色列仍是一项长期的目标。

3. 以色列怀疑伊朗武器船舶在苏丹海岸下沉 (以色列今日新闻 4 月 27 日)

根据埃及报纸 El-Aosboa 报导，上周在苏丹外海岸，一艘携带武器运往 Hamas 统治的加沙地带的伊朗船舶被大概是美国或以色列军队击沉。匿名的苏丹消息来源告诉该报说，一个身份不明的军舰在伊朗船舶接近港口时开火。苏丹消息来源说，他们确信美国或以色列部队发动的此次攻击，尽管华盛顿和耶路撒冷一直对此事件保持沉默。除了 1 月空袭通过苏丹携带武器进入加沙地带的车队的事件之外，以色列已承认所有打击。

4. 伊朗取消航空展

据以色列情报分析网站 Debakfile 的伊朗和情报消息提供者透露，4 月 17 日（星期五）时，莫斯科警告德黑兰说以色列正在计划摧毁所有 140 战斗轰炸机，这些飞机都将集结在伊朗 Mehr-Abad 空军基地准备参加在德黑兰就伊朗建军节第二天举办的航空展。整个机群也都相应转移到较偏远的基地，航空展也取消了。在 4 月的第一周，德黑兰宣布，将举行最大的航空展来使 4 月 18 日在首都的阅兵仪式更富有戏剧性。伊朗向世界表明，它有能力击退以色列针对其核设施的袭击。

5. 伊朗运送武器的船只接近苏丹时被毁坏

据星期天埃及 Al-Usbua 周刊的一份报告显示，为了向加沙地带的 Hamas 提供武器，一名伊朗船只前往苏丹的途中遭到以色列或美国的船舶攻击并被摧毁。报导援引喀土穆的消息来源的话说，过去两周内，船上的所有船员都被消灭。“该船在靠近苏丹海岸海上被摧毁”消息人士说，该船的货物要通过苏丹沙漠和西奈半岛。

6. 奥巴马的第一个 100 天

无论您是奥巴马迷或不是，每个人都需要知道....发生的一些事情...在我们的支持下，昨天通过

了 1388 年的人权法。您可能想了解它。它没有在新闻中被报导...只是出现在 CNN 画面上底部的流动新闻条中。

来自纳税人的奥巴马基金 2 亿美元用来使哈马斯难民移民到美国。这条消息并未成为头条新闻...通过行政命令，总统奥巴马已下令向“移民援助”的巴勒斯坦难民和加沙地带的“冲突受害者”提供 2 亿 300 万美元。1 月 27 日签署了使成千上万的被困于哈马斯的巴勒斯坦人安置在美国的“总统决心”，并于 2 月 4 日出现在联邦登记册中。现在，我们了解到，他是想让数以十万计的巴勒斯坦人转移到美国的庇护所并生活在美国，这一切费用都由美国的纳税人来承担。

国会或媒体很少有人会注意到，2006 年 1 月，提供免费机票、供应住房和食品津贴给在议会选举上展示了对伊斯兰抵抗运动（哈马斯）的巨大支持的是哪些人。

让我们回顾一下...逐项审查清单一些奥巴马就职之后的最新行动：

首先，作为总统，他邀请一些国家元首，包括在巴勒斯坦领土上的法塔赫党的领导—穆罕穆德阿巴斯。

他的第一次一对一的电视采访中包括基地阿拉伯电视台的所有新闻组织。

他的第一个行政命令是使基金便利流产，不只是在美国，而是在世界上，使用美国纳税人的钱来负担。

他下令关闭关塔那摩湾和停止所有被拘留者的军事审判。

他下令关闭中情局海外审讯中心。

他撤回美国科尔号和 9 月 11 日“恐怖袭击”的幕后策划者的所有指控。

这些重要的，和有见地的一些事件正在被掩盖，很多人都看不到，因为这些是比较敏感的话题。如果你产生怀疑可以在以下网址中验证这一点：

www.thefederalregister.com/dp/2009-02-04-E9-2488

请将这些事件传递下去...美国和世界都需要知道

（来源：ACCV 译自“出于锡安”事工—来自于以色列迦密山的弥赛亚事工，请为翻译团队遮盖代祷谢谢。如想祝福这一事工，请与戴维电邮联系：david@out-of-zion.com）

谢谢代祷。也请为翻译团队遮盖代祷，谢谢。

更多为以色列祷告，请上网浏览"以色列"专栏。

耶和华是我的牧者，我必不致缺乏。(诗篇 23:1)

国度祷告网

www.kp24-watchmen.com